

## Comunicat de presă

București, 12 Decembrie 2023

### Lansarea proiectului „Învățământ de calitate în Sectorul 3!” cod proiect F-PNRR-Dotări-2023-5448

#### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**Sectorul 3 al Municipiului București**, în calitate de **Beneficiar**, anunță lansarea proiectului „**Învățământ de calitate în Sectorul 3!**”, cod proiect **F-PNRR-Dotări-2023-5448**.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație/ Componenta C15: Educație/Reformă 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior /Investiția I3. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și /Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/ Investiția I11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/ atelierelor școlare.- în cadrul apelului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, în baza contractului de finanțare nr. 189044/24.07.2023.

**Obiectivul general** al proiectului este asigurarea unui proces educațional de calitate în cadrul unităților de învățământ preșcolar și preuniversitar de stat din sectorul 3 al Municipiului București.

**Obiectivele specifice** ale proiectului:

1. Asigurarea accesului la resurse și servicii digitale pentru cele 47 instituții de învățământ de stat preșcolar și preuniversitar de pe raza sectorului 3;
2. Îmbunătățirea eficienței și eficacității procesului educațional în cadrul celor 47 instituții de învățământ de stat preuniversitar de pe raza sectorului 3;
3. Dezvoltarea competențelor și aptitudinilor profesionale tehnice ale elevilor din instituțiile de învățământ IPT.

Primăria Sectorului 3 își propune ca prin prezența unor spații sănătoase, care să sprijine individualizarea și care să asigure un nivel adecvat de stimulare, nivelul educației să aibă o creștere vizibilă și durabilă în acest domeniu. Deciziile privind investițiile în infrastructura de educație vor contribui la asigurarea accesului la medii de învățare mai bune, care să sprijine dezvoltarea personală, coeziunea socială și dezvoltarea sustenabilă.

**Valoarea totală** a proiectului este de 29.614.396,25 lei, din care **valoarea contribuției comunitare a proiectului** este 15.815.310,60 lei.

**Perioada de implementare** a proiectului este 24.07.2023 - 01.12.2024.

**Date de contact:** Diana Manole - Manager Proiect, tel.: 021/318.03.23 interior 147, e-mail: [strategii@primarie3.ro](mailto:strategii@primarie3.ro).



Calea Dudești, nr. 191, Sector 3, București

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”